«Для нашей семьи эта программа стала спасательным кругом, потому что к тому моменту, когда мы начали группу у нас были очень большие долги. Изучение и применение библейских принципов помогло нам получить финансовое исцеление и привести свои финансы в порядок».

Евгений и Инга Бабий, г. Симферополь, Крым

«Для нас самым важным было увидеть, как Бог отвечает на решение быть верным и иметь посвящение в том, чтобы искать Его; как Он меняет сердца людей и потом происходят изменения в их семьях, в их детях, в их жизни. Это удивительное вдохновение - быть частью этого».

Юрий и Елена Прокопович, г. Минск, Беларусь

«Благодаря этой программе наша семья научилась составлять бюджет. Мы начали ежедневно записывать все свои расходы и доходы и это помогло нам планировать наши месячные расходы. Мы начали откладывать на крупные покупки, отпуск, ремонт нашего дома и выплату долгов. Мы решили, что несмотря ни на какие обстоятельства мы будет жертвовать больше и перестанем одалживать».

Сергей Унгарян, г. Кишинев, Молдова

# Учебный курс

# БИБЛЕЙСКИЕ принципы эправления ФИНАНСАМИ



«Compass – finances God's way» - это международное межконфессиональное служение, которое обучает библейским принципам управления финансами.

## наши контакты

Свяжитесь с нами, чтобы заказать материалы Тел.: (044) 587 7693 Ukraine@compass1.org www.compass1.org.ua



































# Дорогие друзья!

Не секрет, что сегодня множество людей испытывают финансовые затруднения. К счастью, в Библии есть ответы на многие вопросы - 2350 стихов говорят о деньгах и имуществе.

Предлагаем вашему вниманию девятинедельный курс - «Библейские принципы управления финансами». Он поможет вам заложить прочный библейский фундамент в финансовых вопросах и овладеть практическими навыками по распоряжению деньгами.

Принципы, которые вы будете рассматривать на этих занятиях, Господь использовал в жизнях сотен тысяч людей, прошедших обучение в малых группах, помогая им становиться верными распорядителями, вверенных Богом ресурсов.

Однако самое важное – это то, что по мере применения библейских принципов, у вас появятся более близкие взаимоотношения со Христом.

Мы с моей супругой Бев провели этот курс более 60 раз. И мы это делаем по одной простой причине – нам нравится видеть, как меняются жизни людей.

Moroed Dayton

Говард Дейтон, учредитель Compass - finances God's way

### О ПРОГРАММЕ

Курс «Библейские принципы управления финансами» предназначен для всех желающих: молодых и пожилых, одиноких и женатых, с высокими и с низкими доходами, со средним и с высшим образованием. Самое главное – иметь желание учиться и выполнять требования программы.

Предложенный материал можно изучать самостоятельно, в паре или в группе. Наибольший эффект достигается при групповом обучении. Занятия в малых группах являются одним из наиболее эффективных методов обучения.

Когда люди поддерживают друг друга и становятся подотчетны в том, как применяют на практике изученные библейские принципы, в их жизнь приходят перемены.



### Изучаемые темы:

- Божья и наша ответственность
- Работа
- Советы и честность
- Долги
- Щедрость
- Сбережения и инвестиции
- Кризис и перспектива
- Вечность

Курс рассчитан на девять недель и включает девять встреч. Занятия проходят еженедельно продолжительностью два часа. Между встречами, в течение недели учащиеся выполняют домашние и практические задания, изучают библейские стихи и молятся друг за друга. Во время самой встречи учащиеся цитируют изученные места Писания, делятся своими ответами на вопросы и выполненными практическими заданиями, а также записывают молитвенные нужды друг друга.

Почему целых девять недель? Дело в том, что этот курс имеет очень важную цель – сформировать навыки и выработать новые привычки, а это потребует времени.

